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Altios renforce ses services de conseil à l’international 
dans le domaine de la représentation des territoires et de l’attraction des investissements étrangers (FDI). 
Cette opération se réalise par une prise de participation majoritaire au sein du cabinet de conseil leader en FDI Frenger Consulting Services Ltd, basé au Royaume-Uni.

Paris, Londres – Novembre 2023 
Favoriser les investissements à l’étranger des entreprises internationales (PME, ETI, Mid Caps) pour accélérer le développement économique des territoires (villes, régions et pays). 
Altios International (Plus de 750 personnes, 37 bureaux internationaux dans 22 pays) annonce sa prise de participation stratégique au sein de Frenger Consulting Services Ltd (cabinet de conseil leader en FDI, 40 ans d’expérience, siège social basé à Londres) pour renforcer son équipe d’experts spécialisés dans le conseil pour la promotion des territoires et la détection d’investissement direct à l’étranger. Ensemble, ALTIOS et Frenger Consulting Services Ltd fourniront une offre unique en matière de FDI, l’accès à un réseau d’entreprises internationalisées et à des projets d’investissement qualifiés auprès des agences gouvernementales à la recherche de nouveaux investisseurs à l’échelle mondiale. 

Les deux sociétés tireront parti de leur empreinte internationale respective et de leurs ressources locales – outils, plateforme et équipe d’experts FDI - dans 22 pays pour renforcer leur offre globale aux agences de développement économique et organismes gouvernementaux de promotion des investissements internationaux.

Votre partenaire local pour prospecter et investir à l’international
Le rapprochement Altios et Frenger Consulting Services donne naissance à une société de services internationale, leader en matière de FDI, présente dans plus de 20 pays et avec plus de 75 années d’expérience combinées, à même de simplifier les stratégies d’attraction d’entreprises internationales dynamiques :  
· Plus de 75 ans d’expérience combinée ;
· Un réseau international de plus de 750 professionnels dans 37 bureaux mondiaux : Etats-Unis, Canada, Mexique/Colombie, Brésil, Royaume-Uni, France, Italie, Espagne/Portugal, Allemagne, Pologne & Europe de l’Est, Emirats Arabes Unis, Inde, Chine, Hong Kong, Singapour et Asie du Sud-Est, Vietnam, Malaisie, Nouvelle-Zélande et Australie ;
· Une présence locale dans les principaux hubs émergents mondiaux : Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient ;
· Plus de 12.000 entreprises internationales accompagnées dans le monde entier ;
· Plus de 350 missions internationales de recherche d’investisseurs internationaux pour des institutions basées en Europe, aux Amériques et en Asie-Pacifique.
Nous connaissons les clés d’un développement réussi à l’échelle internationale, et nos clients bénéficient de notre expertise
Cette acquisition vise à créer de la valeur à long terme pour nos entreprises clientes qui considèrent que l’internationalisation est un atout essentiel pour leur stratégie de croissance. Les 12 000 entreprises clientes d’Altios dans le monde entier bénéficieront d’un réseau plus étendu et d’une expertise plus large pour leurs projets d’investissements internationaux. Les agences de développement économique, les Etats, les Régions bénéficieront de l’expertise de Frenger Consulting Services et de la présence locale d’Altios dans 22 pays pour accéder instantanément aux plus grands marchés mondiaux et attirer des investissements internationaux sur leurs territoires.
“Altios aide les entreprises à se développer à l’international depuis 30 ans, avec une augmentation considérable de l’intérêt pour notre modèle d’affaires au cours des dernières années”, déclare Patrick Ferron, associé Co-fondateur d’Altios. Altios et Frenger Consulting ont une vision commune et notre partenariat nous permet de faire un grand pas vers la réalisation de cette vision. Notre plateforme combinée apportera une valeur ajoutée considérable aux agences gouvernementales pour faciliter les investissements internationaux dans leur écosystème local”, déclare Patrick Ferron.
“Rejoindre Altios est une évidence pour Frenger Consulting Services Ltd. Nous sommes spécialisés dans l’accompagnement des agences de développement économique, des Etats, des Régions qui recherchent de nouveaux investisseurs sur des marchés internationaux clés en pleine croissance. La présence internationale d’Altios, avec des bureaux locaux en Europe, aux Amériques et en Asie Pacifique, élargit notre réseau et nous donne un accès direct aux entreprises ciblées par nos clients” déclarent Pauline Bourcet et Marie-Laure Decotignie, partenaires associées chez Frenger Consulting Services Ltd.  
À propos d’Altios : Crée en 1991, ALTIOS est spécialisé dans le conseil et l’implantation à l’international des PME et ETI. Nous aidons les entreprises grâce à 750 spécialistes multiculturels présents dans 37 bureaux répartis sur les 22 plus grands marchés mondiaux. 
Depuis sa création, ALTIOS a accompagné plus de 12.000 entreprises internationales, de la stratégie internationale à l’implantation commerciale, en passant par des solutions de recrutement, la création de filiale et la gestion comptable et fiscale, jusqu’à l’implantation par acquisition ou projet industriel, agissant en tant que partenaire d’affaires de nos clients à chaque étape clé de leur développement. 
Bien implantés dans ses écosystèmes, ALTIOS travaille avec des entreprises internationales, des fonds d’investissements, des banques, des associations professionnelles et des agences gouvernementales. 
Contact : www.altios.com, Linkedin. Contact presse : Patrick Ferron, Associé Co-Fondateur, p.ferron@altios.com

À propos de Frenger Consulting Services Ltd : Crée en 1983, Frenger Consulting Services Ltd est une société internationale leader de conseil en FDI (Foreign Direct Investment) qui fournit des services aux organisations de développement économique et aux agences de promotion des investissements cherchant à attirer des investisseurs internationaux sur leur territoire. 
Basés à Londres, nous fournissons des services de prospection FDI à des agences en Europe, Amérique et Asie. Nos points forts sont notre équipe d’experts ainsi que notre outil digital avec plus de 130.000 entreprises identifiées pour leurs projets d’implantation à l’international. Nous agissons comme une extension de l’équipe de nos clients sur le terrain. 
Contact : www.frenger.com, Tel : +44 208 202 4111
Contact presse : Pauline Bourcet, associée gérante, pbourcet@frenger.com
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